
令和６年３月８日 

保護者様 

名古屋市立春田幼稚園長 

細江 昭子 

名古屋市立幼稚園教育に関するアンケート集計結果報告 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。アンケート結果をご報告させていただきます。                    

＜配布数：46回答数 42＞ 

Ａ：そう思う  Ｂ：だいたいそう思う  Ｃ：あまりそうは思わない  Ｄ：思わない 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お子さんは、先生や友達に、思ったことや考えたこ

と、困ったことなどを動作や言葉などで伝えようとして

いますか。 

 

Ａ.そう思う

59%

Ｂ.だいたいそう思う

39%

Ｃ.あまりそうは思わない

2%
Ｄ.思わない

0%

２ お子さんは、先生や友達と関わる楽しさやうれしさ
を感じていますか。 

 

 

Ａ.そう思う

85%

Ｂ.だいたい

そう思う 15％

Ｃ.あまりそうは思わない

Ｄ.思わない ０％

４ 幼稚園は、子どもの興味や関心、思いを大切にした

保育をしていると思いますか。  

 

Ａ.そう思う

85%

Ｂ.だいたいそう思う

15%

Ｃ.あまりそうは思わない

Ｄ.思わない 0%

６ 幼稚園は、発達や状態に合わせた言葉がけや働きか

けをしていると思いますか。  

 

Ａ.そう思う

80%

Ｂ.だいたいそう思う

20%
Ｃ.あまりそう思わない

Ｄ．思わない

0%

５ 幼稚園は、発達や状態に合わせて遊具や教材を工夫

していると思いますか。 

 

Ａ. そう思う

76%

Ｂ.だいたいそう思う

24%

Ｃ.あまりそうは思わない

0%

Ｄ.思わない

0%

７ 幼稚園は、自然体験や社会体験を大切にした保育を

していると思いますか。  

 

Ａ.そう思う

78%

Ｂ.だいたいそう思う

20%

Ｃ.あまりそうは思わない

Ｄ.思わない

0%

８ 幼稚園の文化的体験（人形劇や音楽会などの芸術鑑

賞）、自然体験、社会体験は、子どもの豊かな感性の育成

に役立っていると思いますか。 

 

Ａ.そう思う

76%

Ｂ.だいた

いそう思

う

24%

Ｃ.あまりそう思わない

0%

Ｄ.思わない

0%

１ お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしてい

ますか。 

 

Ａ.そう思う

79%

Ｂ .だいたい

そう思う 21%

Ｃ.あまりそうは

思わない 0% Ｄ.思わない

0%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 幼稚園は、地域とのつながりを大切にした保育をし

ているともいますか。（近隣商店や公園への散歩、地域行

事への参加など） 

 

１０ 幼稚園は、就学を意識した取り組みをしていると

思いますか。 

 

Ａ.そう思う

41%
Ｂ.だいたいそう思う

41%

Ｃ.あまりそう思わない

18%
Ｄ.思わない

0%

１４ 幼稚園の子育て支援（園舎・園庭開放、子育て相談、

未就園時の遊びの会）に満足していますか。 

 

１１幼稚園は、教職員同士で、子どもの情報を共有してい

ると思いますか 

 

Ａ.そう思う

61%

Ｂ.だいたいそう思う

37%

Ｃ.あまりそう思わない

2%

Ｄ.思わない

0%

１２ 幼稚園は、子どものことについて、気軽に相談に応

じていると思いますか。 

 

Ａ.そう思う

72%

Ｂ.だいたいそう思う

26%

Ｃ.あまりそう思わない

2%

Ｄ思わない

0%

１３ 幼稚園は、子どもの園での様子について分かりや

すく伝えていますか。（園だより、ホームページなど） 

 

Ａそう思う

57%

Ｂだいたいそう思う

38%

Ｃあまりそう思わない

5%
Ｄ思わない

0%

１５ 幼稚園の取り組みや教育活動に満足していますか。 

 

 

Ａ.そう思う

58%

Ｂ.だいたいそう思う

37%

Ｃ.あまりそう思わない

5% Ｄ.思わない

0%

Ａそう思う

64%

Ｂだいたいそう思う

33%

Ｃあまりそう思わない

3%

Ｄ思わない

0%

Ａそう思う

69%

Ｂだいたいそう思う

31%

Ｃあまりそう思わない

0%

Ｄ思わない

0%

 アンケートへのご協力ありがとうございまし

た。すべての項目において８０％以上「そう思

う」「思う」、半分以上の項目で１００％が「そう

思う」「思う」とご回答いただきました。その

他、PTA活動やインクルーシブ教育に関するご

意見もいただきました。 

まだまだ至らない部分も多々ありますが、回答

結果をもとに検討し、よりよい幼稚園を目指して

いきたいと思います。一年間ご理解ご協力の程、

ありがとうございました。 


